

# 美德之花,在这里绽放

## 省第五届美德少年张严峰的事迹被作为潢川道德模范素材

信阳消息(瓮启兵 向坤勇)4月4日下午3时,潢川县宣传部肖乃宝、龚文文、徐海涛一行三人来到仁和中学,对河南省第五届美德少年张严峰进行拍摄制作道德模范宣传画册。肖乃宝一行三人分别对张严峰家庭、课堂及课下生活三个不同方面进行拍摄。

拍摄组一行来到张严峰一家租住的房子里,首先了解张严峰的家庭生活,并在出租屋内情景再现了张严峰平时在家温习功课及与爷爷奶奶亲切聊天时的样子。随后肖乃宝一行三人又

来到张严峰所在的八(2)班教室,正赶上同学们上英语课,肖乃宝等就进行了课堂上的真实拍摄。分别拍到了张严峰大声朗读课文,积极举手发言及班主任孟晶晶对张严峰课堂辅导的不同画面。下课后,肖乃宝等又在校园内拍摄到了张严峰同学愉快地与他人聊天时的情景。

拍摄过程结束后,肖乃宝真诚地说道:“通过近两个小时的拍摄,我们能深深地感受到张严峰确实是一个好孩子。从他身上我们看到了当代青少年应具有的优秀品质:

朴实、坚强、善良、懂事、积极向上。他是所有同龄人学习的好榜样。”肖乃宝还说,回去之后他们会把此次拍摄的照片制成宣传画册,在全县范围内宣传青少年美德教育,弘扬中华民族的传统美德。

此次潢川县宣传部来到仁和中学对美德少年张严峰进行拍摄,是潢川县宣传部门弘扬中华传统美德的具体措施,不仅推动了青少年道德教育的深入开展,而且宣传了仁和中学,并有力地促进了仁和中学乃至潢川县精神文明建设工

县区工作室  
负责人:冯康松  
电话:15803769777  
E-mail:Xianqunews@126.com

### 光山县电业局

## 清明节供电平稳

信阳消息(张磊 陈贞)4月8日,笔者从光山县电业局调度运行中心获悉,清明节期间,光山电网最高负荷111.73兆瓦,最大日供电量187.77万千瓦时。电网供电平稳,未出现因线路、设备故障对客户停电现象。

为确保清明节期间的安全可靠供电,光山县电业局多措并举,提前制订了清明节保电及安全稳定工作实施方案,全面排查消除设备、线路隐患缺陷,提升电网健

康运行水平,要求电力员工利用抄表收费的时机,对乡村沿线村民加强防火宣传教育工作,着力提高群众的防火和保护电力设施的意识;同时,该局还加强科学调度,优化电网运行方式;加强应急值班,成立应急队伍,强化优质服务工作,及时做好故障抢修和业扩报装等工作,并做好有用电工作,切实保障城乡居民生活、农业生产及涉及公众利益和社会稳定的重要客户用电需求。

### 固始淮滨两县

## 足球对抗赛开战

信阳消息(周以宏)4月5日下午,固始、淮滨两县足球对抗赛在信阳实验高中体育场举行,来自两县30多名足球爱好者参加比赛。

赛场上,固始县代表队身着蓝色队服,淮滨县代表队身着橙色队服,实验高中负责人为比赛开球。随后,双方队员本着友谊第一、比赛第二的运动精神,展开激烈角逐,双方你争我夺,积极发挥团队协作精神,赛出风格和水平。

现场气氛热烈,充分展现了两县足球爱好者健康向上、斗志昂扬的精视风貌。经过一番激战,最终固始代表队以6比1战胜淮滨队。

据了解,此次赛事由县足球俱乐部联盟策划、筹备,以此为广大足球爱好者提供活动和竞赛的平台,通过比赛进一步推动全民健身活动广泛深入开展,活跃固始、淮滨两县体育文化交流。

### 新县田铺乡

## “四个美”活动 建美丽文明乡镇

信阳消息(朱源源)近年,新县田铺乡依托独特旅游资源优势,以美丽乡村建设为抓手,通过开展“四个美”活动努力打造美丽文明乡镇。

整治村容村貌,营造环境美。积极落实县危房改造工作精神,对全乡危房进行统计重建,使村庄面貌焕然一新;在7个行政村共摆放垃圾箱19个,建造垃圾屋7个,实施垃圾的集中收集和清理,有力地保障了村容整洁。

发展旅游产业,营造生活美。依托红绿旅游资源优势,坚持“产业富民,旅游强乡”的发展理念,通过着力打造许世友将军纪念馆AAAA级景区、推进黄毛尖森林公园项目建设,拉动旅游产业发展链条,为村民提供更多就业岗位,推动当地经济发展。

提倡乡风文明,营造素质美。

成立由乡宣传统战委员主抓、各村“两委”干部协助的村风文明宣传小组,深入挖掘田铺乡淳朴的乡土文化,以群众喜闻乐见的形式宣讲尊老爱幼、邻里和睦、敬业奉献的典型事迹,评选出“好媳妇、好婆婆、好邻居、好妯娌”先进个人物共6人。

加强综治管理,营造谐美。综治维稳工作以责任制形式严格落实,形成主要领导亲自抓,分管领导具体抓,一级抓一级、层层抓落实的工作格局,抓住党的群众路线教育实践活动的有利契机,拓宽渠道了解民意、民需,以“能办的事情及时办、困难事情创造条件办、无能力办到的事情耐心做好思想工作”的宗旨对待群众问题,积极化解村级矛盾20余起,营造了安定和谐的社会环境。



在开展党的群众路线教育实践活动中,罗山县青山镇组织党员干部深入田间地头,帮助群众解决生产难题。图为日前该镇五里村农民正在育秧。方建兵 摄

# 清明节期间反“四风”不止步

## 平桥区平昌关镇加强党风廉政建设工作

信阳消息(陈勇)日前,为进一步深入贯彻落实中央八项规定和省委若干意见,坚决反对“四风”问题。平桥区平昌关镇结合第二批党的群众路线教育实践活动,针对清明节期间可能出现的不廉洁、不文明等党风廉政建设问题,通过以“三加强”为抓手,对各村(社区)和镇直机关各单位党员干部遵守廉洁自律有关规定进行提醒、动员和监督,打好“预防针”,戴上“紧箍咒”,确保清明节期间风清气明。

加强宣传教育,严守廉政纪律。清明节前夕,组织各村(社区)、镇直机关各单位党员干部重温学习《廉政准则》和中央的八项规定,并发放党风廉政建设宣传资料,让

党员干部在接受党风党纪宣传教育的同时能够以身作则,带头讲文明,树新风,文明扫墓,破除迷信,坚决反对和制止各种封建迷信、奢侈浪费行为;严禁使用公款或指使下属单位安排到风景名胜旅游,或在走亲访友、参观旅游期间接受单位公款安排宴请、住宿等,严禁用公款为回乡探亲、祭祀扫墓的党员领导干部提供餐饮住宿等接待安排。以实际行动维护全镇党员干部的良好形象,营造廉洁文明的节日氛围。

加强公车管理,杜绝公车私用。再次明确公务用车的使用管理要求和问责措施,要求各单位要提高对清明节期间严禁使用公务用车进行祭祀、游玩、探亲访友等活

动重要性的认识,并规定清明节放假期间除工作需要并经领导批准外,公务用车一律封存停驶,坚决杜绝动用公务用车进行私人扫墓,各单位负责人要管理好本单位车辆和人员,确保不出现公车私用现象。

加强监督检查,严格责任追究。清明节期间,该镇组织镇纪委工作人员对各村(社区)、镇直机关各单位党风廉政建设各项规定的遵守执行情况进行监督检查或抽查,对发现有违纪行为的,将严肃追究相关责任人的责任。同时,充分发挥群众监督的作用,通过设立举报信箱,向社会公布举报电话,接受群众的举报和监督,形成监督合力。

信阳现代男科医院  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
看男科  
到现代男科医院  
信阳男科热线:6565 888 QQ咨询:634499094  
院址:市工区路四里村

信阳不孕不育症医院  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳市精神病医院  
司法鉴定中心、医疗戒毒中心  
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。  
电话:0376-6334344  
院址:信阳市北京路66号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)